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150MM AIR HAMMER
| Crb g Chacs. E’

Opis produktu

Mtotek Scinak
Pneumatyczny Udarowy
Automat + Groty dtugie
175mm okrggte

Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

Mtotek pneumatyczny, udarowy - dtugie groty (okragte) AT-2060L

103,90 zt
84,47 zt
68 szt.
430604900

AT-2060LSG

p-14843.html

5902553743272

Mtotek o trwatej i solidnej konstrukcji, wyprofilowany tak, aby mozna byto wspomagad prace druga reka.

Solidna sprezyna zabezpieczajgca przed wypadaniem kohcowek.

Mtotek wyposazony jest w dtuta o diugosci 175mm oraz ztaczke do podpiecia z wezem.

Okragte gniazdo na dtuta sprawia, ze dtuta w nim umieszczone podczas uderzeh obracaja sie .

Przeznaczony do prac blacharskich i budowlanych. Idealny do pracy przy uktadach wydechowych, wycinaniu progéw, paneli

itp.

Zestaw 5 diugich grotéw 175mm

Dane techniczne:

¢ Mocowanie grotéw: okragte automatyczne
e Zapotrzebowanie na powietrze 147 I/min
¢ Cisnienie pracy 6 bar

e Waga 1,8 kg
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Air hammer, impact hammer - long points (round) AT-2060L

A hammer with a durable and solid construction, profiled so that you can support the work with the other hand. A sold spring preventing the tips from falling out. The hammer is equipped with a 175mm long chisel and a hose coupling.
The circular chisel seat causes the chisels placed in it to rotate during impacts.
Intended for sheet metal and construction works. Perfect for working on exhaust systems, cutiing sills, panels, etc.

Technical data:

» Blade mounting: round automatic
« Air consumption 147 1/ min

« Working pressure 6 bar

* Weight 1.8 kg

Marteau pneumatique, marteau a percussion - pointes longues (rondes) AT-2060L

Un marteau avec une construction durable et solide, profilé pour que vous puissiez supporter le travail de I'autre main. Un
ressort solide empéchant les pointes de tomber. Le marteau est équipé d'un burin de 175 mm de long et d'un raccord de
tuyau.

Le siége de ciseau circulaire fait tourner les ciseaux qui y sont placés lors des chocs.

Destiné aux travaux de tolerie et de construction. Parfait pour travailler sur les systemes d'échappement, couper les seuils,
les panneaux, etc.

Données techniques:

¢ Montage de la lame: rond automatique
e Consommation d'air 147 |1 / min

¢ Pression de service 6 bar

¢ Poids 1,8 kg

Drucklufthammer, Schlaghammer - lange Spitzen (rund) AT-2060L

Ein Hammer mit einer haltbaren und soliden Konstruktion, der so profiliert ist, dass Sie die Arbeit mit der anderen Hand
unterstitzen kénnen. Eine solide Feder verhindert das Herausfallen der Spitzen. Der Hammer ist mit einem 175 mm langen
MeiBel und einer Schlauchkupplung ausgestattet.

Der kreisformige MeilRelsitz bewirkt, dass sich die darin platzierten MeiBel beim Aufprall drehen.
Bestimmt fUr Blech- und Bauarbeiten. Perfekt flr Arbeiten an Abgassystemen, Schneidschwellen, Paneelen usw.

Technische Daten:

e Klingenmontage: rund automatisch

Luftverbrauch 147 1 / min
¢ Arbeitsdruck 6 bar

¢ Gewicht 1,8 kg
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